Ce vom studia la curs

*Teoria circuitelor cu constante distribuite

Prolectarea cuploarelor directionale
Prolectarea divizoarelor de putere
Prolectarea circuitelor de adaptare
Prolectarea filtrelor de microunde

Proiectarea amplificatoarelor de microunde



Ce vom face la laborator

* CAD In microunde (programul ADS)
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1. In sistemul prezentat in fig.P4.6, presupunem ca toate componentele sunt adaptate la liniile de transmisiune. Calculati
nivelele de putere Pa, Pg si Pc in mW (P, Pg si P sunt indicate in figura) stind ca: Couplig = 11.0dB, G = 11.0dB, L =
4.3dB, L = 1.1dB. (3p)
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2. Receptorul din fig.P5.4 are urmatorii parametri: Py, 148
temperatura camerei. (G = 10.5dB, F = 2.3dB, L = 1.8dB, L¢
a. Factorul de zgomot in decibeli (1p)
b. Gama dinamica in decibeli (1p)
¢. Raportul semnal/zgomot la iesire pentru un raport semnal/zgomot la intrare de 36.7dB. (1p)
d. Nivelul de putere la iesire in dBm la punctul de compresie de 1 dB. (1p)
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3. In sintetizatorul cu bucle multiple din fig.6.21, fr = 1660MHz, N; = 10, N, = 41. Determinati intervalul de frecvente la
iegirea sintetizatorului daca Na = 1 + 41 si Ng = 26 + 36. (1p)
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a. Care este cistigul necesar al antenei de receptie in dB pentru un sistem de comunicatii cu o putere transmisa de
5.7kW la 30.7 GHz ? Antena de emisie este parabolica cu un diametru de 0.85m si eficientd 56% Receptorul
necesita un semnal de intrare Sy, de 10° W. Sistemul este proiectat sa functioneze pe o distantd maximéa de 100
km, Se vor neglija pierderile sistemului. (1p)
b. Care este distanta de functionare daca puterea emisa este de 8.2 kW ? (1p)
Examinator, Nume

Prof.Irinel Casian-Botez




Subiect nr. 1
Problema 1.
100mw

= 1010gi—>PB = e =891 mW

By=(R, —PB)* 106-1/10 — 458 63 mW
P,

Pe = === 00251 mW
Problema 2.

L-1 | Le-1 . Fp-1
aaF=F+—+ < + =2 in valori liniare
Gy Glz GliL—C
F =1.78+0.03+0.46+1.64 = 3.9

F=5.91dB

b) kTB = 138+ 10738290 - 10° - 1000 = 4 - 10~°mW
MDS;, = 10 - log(kTB : F) + 3dB = -75.1 dBm
DR = Py 1qp — MDS;;, = 82.1 dBm
S
c) (%)o = @ in valori liniare
S/N, [dB]=37.2dB - 5.91dB=31.29dB
d) Pout,ldB = Pin,ldB + G = L - LC + G[F - ldB = 386 dBm
Problema 3.
a)G =—L+GRF—LC+GIF—283dB

Fop=1  Eg—1 F
b)F =L+E—+=55+ RF1 = in valori liniare
L REF, TUETE

F=158+1.17+0.36 + 096 =4.08

F=6.11dB
c)IP3mRF-120dBm IP3inm = 8.5 dBm, IP3jn e = 17.7 dBm

= Z— in valori liniare

Ips,m
IPsjn = 452 mW
IP3jn = 6.55 dBm
Subiect nr. 2
Problema 1.
C= 1010gﬁ—> Py =2 =8.91 mW

Py=(P,— PB) ¥ 10©-1/10 = 707 .06 mW

P,
P = o575 = 0.0309 mW
Problema 2.

a)F F1+_+
1

+ szll in valori liniare
Gp  G1gg

F =1.55+0.02+0.21+0.86 = 2.63

F=421dB

b) kTB = 1.38- 10738 . 290 - 10° - 1000 = 4 - 10-°mW
MDS;, = 10 - log(kTB - F) + 3dB = -76.8 dBm

DR = Pin,ldB — MDS!'n =85.8dBm



Cum se calculeaza nota finala

* Nota finala = 0.7*Nota la teza + 0.3*Nota la laborator



